



CORPUL DE CONTROL AL PRIM-MINISTRULUI

Sinteza acțiunii de documentare efectuată la Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară

Corpul de control al prim - ministrului a efectuat o acțiune de documentare la Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară¹ care a vizat perioada 01.01.2012-27.09.2019. A fost verificat modul în care domeniul public al statului, mai precis, cuveta lacului Siutghiol, a fost intabulată în favoarea orașului Năvodari precum și modalitatea în care conducerea ANCPI și-a îndeplinit atribuțiile de îndrumare și verificare a activității oficiilor teritoriale.

Principalele concluzii ale actului de control au evidențiat următoarele aspecte:

I. În perioada 01.01.2012-27.09.2019, ANCPI a efectuat la nivelul unităților teritoriale 60 de acțiuni de control de fond, 100 de acțiuni de control pe linia informațiilor clasificate și 186 de controale tematice.

Din verificările efectuate de către CCPM, s-a constatat faptul că, în perioada 2012-2019, nu au fost efectuate controale de fond la toate oficiile teritoriale de cadastru, spre exemplu, Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Bacău.

II. Din documentele puse la dispoziția CCPM, nu au rezultat cauzele/motivele pentru care oficiile teritoriale de cadastru verificate de ANCPI nu au dus la îndeplinire toate măsurile dispuse în urma acțiunilor de control și nici dacă ANCPI, urmare a neîndeplinirii acestora, a dispus alte măsuri și/sau sancțiuni persoanelor responsabile.

Cu privire la modul în care cuveta lacului Siutghiol (din domeniul public al statului) a fost intabulată în domeniul privat al Unității Administrativ-Teritoriale Năvodari, se constată că aceste aspecte fac obiectul unor dosare în care sunt efectuate cercetări penale. În acest sens, Nota de informare întocmită de CCPM a fost înaintată Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul Teritorial Constanța, spre analiză și valorificare.

Nota de informare privind acțiunea de documentare la ANCPI s-a finalizat la data de 07.02.2020, prin transmiterea acesteia spre informare/valorificare/analiză, după caz, către: Prim-ministru, Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și

¹ Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară - în continuare, se va cita "ANCPI"



CORPUL DE CONTROL AL PRIM-MINISTRULUI

Administrației, Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară și către organele de urmărire penală.

Cătălin MARGINE

Marcelica PĂUN

**Director, Direcția Control, monitorizare și
coordonare metodologică**

**Director, Direcția Juridică și suport
logistic**